



rimento foi antes realizado junto ao IBAMA, através do ofício CE-1733-CSU/2016 em 22/08/2016.

Serra-ES, 21 de agosto de 2017.  
ROBERTO PAULO HANKE  
Diretor Superintendente

### EMPRESA BRASILEIRA DE ADMINISTRAÇÃO DE PETRÓLEO E GÁS NATURAL S.A

#### EDITAL DE RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO PPSA Nº 3/2017, DE 18 DE AGOSTO DE 2017

A Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A., empresa pública federal vinculada ao Ministério de Minas e Energia, criada através do Decreto n. 8.063/13, de 01 de agosto de 2013, autorizado pela Lei Federal n. 12.304/10, de 02 de agosto de 2010, torna público a primeira retificação do Edital n. 01/PPSA, de 07 de julho de 2017, torna público a realização de Processo Seletivo, destinado à seleção de pessoal para a contratação de 15 (quinze) vagas de cargos temporários (de contratação por tempo determinado), pelo período de 2 (dois) anos, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital e seus Anexos, conforme a seguir: Em função das mudanças na legislação trabalhista que impactarão diretamente as contratações pela CLT, o processo seletivo público terá o seu prazo de inscrição prorrogado, conforme cronograma abaixo: Onde se Lê:

EVENTOS	DATAS PROVÁVEIS
<b>INSCRIÇÃO - Período de Inscrição do Processo Seletivo</b>	<b>11/07 a 20/08/2017</b>
<b>Data Limite para o Pagamento dos Boletos de Taxa de Inscrição</b>	<b>22/08/2017</b>
Relação Preliminar dos Candidatos com Inscrição Homologada	24/08/2017
Relação Preliminar dos Candidatos que concorrem as Vagas de PeD e Cota Racial	24/08/2017
Recursos Contra a Relação Preliminar dos Candidatos com Inscrição Homologada	25/08 a 27/08/2017
Recursos Contra a Relação Preliminar de Candidatos PeD	25/08 a 27/08/2017
Recursos Contra a Relação Preliminar de Candidatos optantes pelas vagas de Cota Racial	25/08 a 27/08/2017
Disponibilização das Respostas aos Recursos Contra a Relação Preliminar de Candidatos PeD	29/08/2017
Disponibilização das Respostas aos Recursos Contra a Relação Preliminar de Candidatos optantes pelas vagas de Cota Racial	29/08/2017
Relação Final dos Candidatos que concorrem as Vagas de PeD e Cota Racial	29/08/2017
Data Limite para Acerto de Dados do Candidato	29/08/2017
Relação Final dos Candidatos com Inscrição Homologada	30/08/2017
Divulgação da relação dos Locais de Prova	31/08/2017
Retirada do Cartão Confirmação de Inscrição (CCI)	01/09/2017
<b>PROVAS OBJETIVAS (SABADO - Turno da Tarde)</b>	<b>09/09/2017</b>
<b>PROVAS DISCURSIVAS (DOMINGO - Turno da Manhã)</b>	<b>10/09/2017</b>
Divulgação do Gabarito Preliminar e dos Exemplos das Provas Objetivas	12/09/2017
Divulgação do Gabarito Preliminar e dos Exemplos das Provas Discursivas	12/09/2017
Disponibilização das Imagens dos Cartões Respostas das Provas Objetivas	14/09/2017
<b>Recurso Contra as Questões das Provas Objetivas</b>	<b>15/09 a 17/09/2017</b>
<b>Recurso Contra as Questões das Provas Discursivas</b>	<b>15/09 a 17/09/2017</b>
Disponibilização das Imagens das Folhas de Respostas das Provas Discursivas	19/09/2017
<b>GABARITO DEFINITIVO das Provas Objetivas</b>	<b>28/09/2017</b>
<b>GABARITO DEFINITIVO das Provas Discursivas</b>	<b>28/09/2017</b>
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra as questões das Provas Objetivas	29/09/2017
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra as questões das Provas Discursivas	29/09/2017
Divulgação da Relação Preliminar das Notas das Provas Objetivas	29/09/2017
Recurso contra a Relação Preliminar de Notas da Prova Objetiva	<b>29/09 a 01/10/2017</b>
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra a Relação Preliminar das Notas da Prova Objetiva	03/10/2017
Divulgação da Relação Final das Notas das Provas Objetivas	03/10/2017
Relação dos candidatos que terão a Prova Discursiva corrigida (15 vezes o número de vagas)	04/10/2017
Relação Preliminar das Notas das Provas Discursivas	11/10/2017
<b>Recurso Contra a Relação Preliminar das Notas das Provas Discursivas</b>	<b>13/10 a 15/10/2017</b>
Disponibilização das Respostas aos Recursos Contra a Relação Preliminar das Notas das Provas Discursivas	18/10/2017
Relação Final das Notas das Provas Discursivas	18/10/2017
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>19/10/2017</b>

Leia-se:

EVENTOS	DATAS PROVÁVEIS
<b>INSCRIÇÃO - Período de Inscrição do Processo Seletivo</b>	<b>11/07 a 10/09/2017</b>
<b>Data Limite para o Pagamento dos Boletos de Taxa de Inscrição</b>	<b>12/09/2017</b>
Relação Preliminar dos Candidatos com Inscrição Homologada	14/09/2017
Relação Preliminar dos Candidatos que concorrem as Vagas de PeD e Cota Racial	14/09/2017
Recursos Contra a Relação Preliminar dos Candidatos com Inscrição Homologada	15/09 a 17/09/2017
Recursos Contra a Relação Preliminar de Candidatos PeD	15/09 a 17/09/2017
Recursos Contra a Relação Preliminar de Candidatos optantes pelas vagas de Cota Racial	15/09 a 17/09/2017
Disponibilização das Respostas aos Recursos Contra a Relação Preliminar de Candidatos PeD	19/09/2017
Disponibilização das Respostas aos Recursos Contra a Relação Preliminar de Candidatos optantes pelas vagas de Cota Racial	19/09/2017

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico <http://www.in.gov.br/autenticidade.html>, pelo código 00032017082100162

Relação Final dos Candidatos que concorrem as Vagas de PeD e Cota Racial	19/09/2017
Data Limite para Acerto de Dados do Candidato	19/09/2017
Relação Final dos Candidatos com Inscrição Homologada	20/09/2017
Divulgação da relação dos Locais de Prova	21/09/2017
Retirada do Cartão Confirmação de Inscrição (CCI)	22/09/2017
<b>PROVAS OBJETIVAS (SABADO - Turno da Tarde)</b>	<b>07/10/2017</b>
<b>PROVAS DISCURSIVAS (DOMINGO - Turno da Manhã)</b>	<b>08/10/2017</b>
Divulgação do Gabarito Preliminar e dos Exemplos das Provas Objetivas	09/10/2017
Divulgação do Gabarito Preliminar e dos Exemplos das Provas Discursivas	09/10/2017
Disponibilização das Imagens dos Cartões Respostas das Provas Objetivas	11/10/2017
<b>Recurso Contra as Questões das Provas Objetivas</b>	<b>13/10 a 16/10/2017</b>
<b>Recurso Contra as Questões das Provas Discursivas</b>	<b>13/10 a 16/10/2017</b>
Disponibilização das Imagens das Folhas de Respostas das Provas Discursivas	16/10/2017
<b>GABARITO DEFINITIVO das Provas Objetivas</b>	<b>24/10/2017</b>
<b>GABARITO DEFINITIVO das Provas Discursivas</b>	<b>24/10/2017</b>
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra as questões das Provas Objetivas	25/10/2017
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra as questões das Provas Discursivas	25/10/2017
Divulgação da Relação Preliminar das Notas das Provas Objetivas	26/10/2017
Recurso contra a Relação Preliminar de Notas da Prova Objetiva	<b>27/10 a 30/10/2017</b>
Disponibilização das Respostas dos Recursos contra a Relação Preliminar das Notas da Prova Objetiva	08/11/2017
Divulgação da Relação Final das Notas das Provas Objetivas	08/11/2017
Relação dos candidatos que terão a Prova Discursiva corrigida (15 vezes o número de vagas)	10/11/2017
Relação Preliminar das Notas das Provas Discursivas	22/11/2017
Recurso Contra a Relação Preliminar das Notas das Provas Discursivas	<b>23/11 a 24/11/2017</b>
Disponibilização das Respostas aos Recursos Contra a Relação Preliminar das Notas das Provas Discursivas	30/11/2017
Relação Final das Notas das Provas Discursivas	30/11/2017
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>04/12/2017</b>

Rio de Janeiro, 18 de agosto de 2017.

LEANDRO LEME JUNIOR

Diretor de Administração, Controle e Finanças

### FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DE BELO HORIZONTE

#### EDITAL DE ALTERAÇÃO

O professor Antônio Baitão de Amorim, diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas de Belo Horizonte FACISABH, mantida pela Baitão Consultoria e Contabilidade Ltda, CNPJ 73.581.118/0001-24, em consonância com a Resolução CP/CNE 02/2015 de 01/07/2015, avisa da alteração da matriz curricular dos cursos de licenciatura em Pedagogia e em Letras, recomendada pelo Núcleo Docente Estruturante - NDE e aprovada pelo Conselho Superior, para alunos ingressantes a partir do 2º semestre de 2017 e para os que retornarem aos cursos.

Belo Horizonte, 8 de agosto de 2017.

ANTONIO BAITÃO DE AMORIM

Presidente da Mantenedora

### FEDERAÇÃO NACIONAL DE HOTÉIS, RESTAURANTES, BARES E SIMILARES

#### AVISOS DE RETIFICAÇÃO

Assembleia Ordinária do Conselho de Representantes. O Presidente da Federação Nacional de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares - FNHRBS, no uso das atribuições estatutárias, torna público o aviso de retificação no Edital publicado no DOU de 16 de agosto de 2017, Seção 3, Página 146, onde se lê: no dia 26 de setembro, leia-se no dia 27 de setembro.

Assembleia Ordinária do Conselho de Representantes. O Presidente da Federação Nacional de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares - FNHRBS, no uso das atribuições estatutárias, torna público o aviso de retificação no Edital publicado no DOU de 16 de agosto de 2017, Seção 3, Página 146, onde lê-se: reunir ordinariamente no dia 27 de setembro de 2017 no Expo Center Norte, localizado na Rua José Bernardo Pinto, 333 - Vila Guilherme, São Paulo - SP, Sala Santana 1, 1º andar às 13:00 horas, em primeira convocação, com a presença da totalidade dos Sindicatos filiados em condições de votar e às 14:00 horas segunda e última convocação (...), leia-se: reunir ordinariamente no dia 28 de setembro de 2017 no Expo Center Norte, localizado na Rua José Bernardo Pinto, 333 - Vila Guilherme, São Paulo - SP, Sala Santana 3, 1º andar às 10:00 horas, em primeira convocação, com a presença da totalidade dos Sindicatos filiados em condições de votar e às 11:00 horas, em segunda e última convocação (...).

Assembleia Extraordinária do Conselho de Representantes. O Presidente da Federação Nacional de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares - FNHRBS, no uso das atribuições estatutárias, torna público o aviso de retificação no Edital publicado no DOU de 16 de agosto de 2017, Seção 3, Página 146, onde lê-se: reunir extraordinariamente no dia 27 de setembro de 2017 no Expo Center Norte, localizado na Rua José Bernardo Pinto, 333 - Vila Guilherme, São Paulo - SP, Sala Santana 1, 1º andar, às 15:00 horas, em primeira convocação, com a presença da maioria absoluta do quadro efetivo de Sindicatos filiados em condições de votar e juntos com a FNHRBS e às 16:00 horas (...), leia-se reunir extraordinariamente no dia 28 de

setembro de 2017 no Expo Center Norte, localizado na Rua José Bernardo Pinto, 333 - Vila Guilherme, São Paulo - SP, Sala Santana 3, 1º andar, às 08:00 horas, em primeira convocação, com a presença da maioria absoluta do quadro efetivo de Sindicatos filiados em condições de votar e juntos com a FNHRBS e às 09:00 horas (...).

Brasília, 18 de agosto de 2017.

ALEXANDRE SAMPAIO  
Presidente da Federação

### FUNDAÇÃO DE APOIO INSTITUCIONAL RIO SOLIMÕES

#### AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2017

Homologo a decisão da Pregoeira, conforme Adjudicação referente ao Pregão Eletrônico Nº 9/2017, Projeto 60.00.175 - Termo de Contrato Nº 33/2015 e 1º Termo Aditivo - FUA/UNISOL, para "Criação de aplicativo e criação de site objetivando atender ao Projeto Fortalecimento da Incubadora Amazonas Indígena Criativa e Desenvolvimento de Tecnologias Sociais a Empreendimentos Econômicos Indígenas", que adjudica como vencedora a empresa: EQUI-LIBRIUM WEB SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA EPP, CNPJ 071783222/0001-74, para o Lote 01 do Termo de Referência, perfazendo o valor global de R\$ 19.423,00 (dezenove mil quatrocentos e vinte e três reais).

Manaus-AM, 8 de agosto de 2017.

LUIZ ROBERTO COELHO NASCIMENTO,  
Diretor Executivo  
Em exercício

### FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA EXTENSÃO E ENSINO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2017

(Menor Preço). Processo nº 03.16.21.005/2017. Objeto: Aquisição de Tratores Agrícolas, Implementos e Caminhões Novos, para atender as necessidades dos projetos da FUNPEA. Data abertura das propostas: 30/08/2017. Hora: 10h00 (Horário de Brasília). Local: site [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br). Cópia de Edital poderá ser obtida no site [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br).

Belém-PA, 16 de agosto de 2017.

JANDIRA PIREZ BESSA  
Presidente da CPL

### FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E À EXTENSÃO

#### EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Contrato nº 01.12.0380-00 - FAPEX x FINEP - Ref. FAPEX 110136. Objeto: aquisição de 01 (um) medidor de nível d'água. Fornecedor: AG SOLVE MONITORAMENTO AMBIENTAL LTDA, inscrito no CNPJ sob o nº 02.976.658/0001-69, que apresentou proposta no valor de R\$ 7.677,11 (sete mil seiscentos e setenta e sete reais e onze centavos). Fundamento Legal: Art. 25, inciso I, da Lei nº 8.666/93.

### FUNDAÇÃO CULTURAL E DE FOMENTO À PESQUISA, ENSINO E EXTENSÃO

#### AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 22

Aquisição de Material de Consumo.

A Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação - Fafex, através de seu superintendente, torna pública a aquisição de material de consumo 02 (duas) unid. Anticorpo CD64 HU APC 10,1 50T, 01 (uma) unid. Solução de Lise "Facs-Lysing" 10x100ml, 02 (duas) unid. BD FacsFlow Solução Tampão, 01 (uma) unid. Solução FacsClean e 01 (uma) unid. Solução de desligamento. Fundamento Legal: art. 25, da lei 8.666/93, conforme disposto no art. 26, da lei citada. Justificativa: Atender a necessidade do contrato 47/2012 LIB. Declaração de inexigibilidade, reconhecida e ratificada em 17/08/2017 por Maria Doris Carvalho de Amorim Mota - Superintendente e Exercício da Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação - FADEX, CNPJ: 07.501.328/0001-30 - Valor: R\$ 3.650,50 (três mil seiscentos e cinquenta reais e cinquenta centavos) - Contratada: BECTON DICKINSON INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA, CNPJ nº 21.551.379/0021-41.

LÍVIO CÉSAR CUNHA NUNES  
Superintendente

### FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E CULTURAL

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2017 - SRP

A Fundação de Desenvolvimento Científico e Cultural-FUNDECC, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público, nos termos da

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que instituiu a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.